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Ime in priimek: Vpisna stevilka:

Pazljivo preberite besedilo naloge, preden se lotite resevanja. Nalog je 5, vredne so
zaporedoma 20, 30, 20, 20 in 10 tock. Veljale bodo samo resitve na papirju, kjer so
naloge. Na razpolago imate 100 minut.
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1.

(20) Zapisite splosno resitev linearne diferencialne enacbe

y' — 6y + 9y = e* sin(x).



2.

(30) Zapisite splosno resitev nehomogenega sistema linearnih diferencialnih
enach

z(t) —y(t) + 2(t) + 2e*
y(t) = —a(t) + 3y(t) — =(1)

o(t) —y(t) + 2(t) — 2e*,



3. 3. (a) (10) Naj bo f(x) = sin(5z) in g(x) = sin(4z). Izracunajte konvolucijo
(f * g)(x).

Pomoé: sinasinb = 3(cos(a — b) — cos(a + b)).

(b) (10) Izracunajte




4. (20) Za t > 0 definirajmo
P i
—— du.
0 V12 — 2

(a) (8) Pokazite, da je F'(t) = § ta vse ¢t > 0.

Namig: V12— 2?2 =14/1— (%)2

F(t) =

(b) (12) Z odvajanjem funkcije F' na dva nacina izracunajte integral

2
/0 ﬁ dz.

Namig: odvajanje funkcije s parametrom in uporaba (a) .



5. (10) Naj bo

z(l—u)

f(z) = /11 7 (1 + ) du.

Pokazite, da je

oo n

/() :4; At Dnt2)

Namig: V izracunu substitucija v =1 — u.



